Сведения в) о численности обучающихся о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам, в том числе:
- об общей численности обучающихся:
Численность обучающихся в ЧОУ «СОШ № 1 г.Челябинска» на 01.09.2022:
Всего – 106
1 класс – 4 человека
2 класс – 8 человек
3 класс – 11 человек
4 класс – 11 человек
5 класс – 12 человек
6 класс – 14 человек
7 класс – 7 человек
8 класс – 12 человек
9 класс – 16 человек
10 класс – 4 человек
11 класс – 7 человек
- о численности обучающихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета (в том числе с выделением численности обучающихся, являющимися иностранными гражданами) – не предусмотрено;
- о численности обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов РФ (в том числе с выделением численности обучающихся, являющимися иностранными гражданами) – не предусмотрено;
- о численности обучающихся за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) – не предусмотрено;
- о численности обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица (договор на оказание платных образовательных услуг)              (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) – 106.
Сведения г) о лицензии на осуществление образовательной деятельности (выписке из реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности):
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